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Tusványos kicsit olyan, mint a csíksomlyói 
búcsú. Ide se kell meghívni senkit, mégis min-
denki eljön…

Tizenhetedik alkalommal idén is az erdélyi Tusnádfürdõn,
az Olt völgyében megbújó csodálatos településen rende-
zik az eredeti nevén Bálványosi Nyári Szabadegyetem és
Diáktábort, amit mostanában röviden csak Tusványosnak
hívnak.

Rövidnadrágos beszélgetések
A idei mottó: Így is lehet... Egy másik Magyarország – Egy
másik Románia. Elmúltak a választások viharai, így idén
kormányoktól függetlenül, õszintén, toleránsan lehet vi-
tázni az aktuális közéleti témákról. Az elõadások fõ célja a
román–magyar, tabuk nélküli párbeszéd folytatása lesz.
Az elõadók között ott lesz Faludy György költõ, és idén is
Orbán Viktor tartja a szabadegyetem záró elõadását.

Koszt, kvártély
A rendezvény ingyenes, a szállásról és az étkezésrõl
azonban mindenkinek magának kell gondoskodnia.
Az étkezéssel nem lesz senkinek sem problémája, fõleg
ha ellátogat a tradicionális erdélyi ételeket felszolgáló,
szinte már szakrális helyszínként mûködõ tusnádfürdõi

Malomkerék fogadóba. Egy napi bõséges étkezés fejen-
ként 3000 forintból kihozható.
A szállás sem drága Tusnádfürdõn, a sátorhely öt napra
3000, egy napra pedig 800 forintba kerül. Faházban 1700
forintért lehet naponta megszállni, magánszállásokon kb.
3000 forintba kerül egy éjszaka.

Erdély
A programok mellett érdemes kirándulni is, mivel Székely-
föld majdnem összes látványossága túrával elérhetõ Tus-
nádfürdõrõl. Mindenképp meg kell nézni az alig 10 kilo-
méterre található Szent Anna-tavat és a tõzeglápot.

És a koncertek
A politika és a kultúra mellett idén sem hiányoznak a kon-
certek. Többek között fellép: a Heaven Street Seven, a
Kettõ-kettõ, a Zdob ºi Zdub, a Tündérground, a Privát
sika tv, az AG Weinberger, a Yesterdays, a Keleti Átjá-
ró, a Transylmania, a Role és a Karthago.
Az idei Tusványost egy fergeteges Demjén Ferenc-kon-
cert fogja zárni.

További információ: www.tusvanyos.ro, 
www.prominoritate.hu Tel.: (36-1)-267-94-50.
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